

# 郑东新区 原创中国美学建筑

象湖 国风原筑 工法大宅

東望

THE WORLD TURNS TO THE EAST

VIP tel: 6153 8888

接待中心地址: 郑东新区东风东路与九如路交叉口



## 五云起舞 秀中原 通航展 翅迎宾朋

金秋九月,华彩上街,宾客云集,共襄盛举。在万众瞩目之中,精心筹备的2015郑州航展拉开了帷幕。

在此,我们代表上街区委、区人大、区政府、区政协向前来观展的各位贵宾表示热烈的欢迎!向长期以来关心、支持郑州通航试验区建设的各界人士表示衷心感谢!

上街区位于郑州西部,南依嵩山余脉五云山,西傍黄河支流汜水河,总面积61.73平方公里,辖1个镇、5个街道办事处,总人口13万。过去的上街,因铝而设,以铝而兴,享誉全国,现在的上街,专注通航,凤凰涅槃,再次腾飞。

近年来,上街区抢抓中原经济区和郑州航空港经济综合实验区建设两大机遇,围绕郑州市“三大一中”战略定位,以郑州通航试验区为统揽,强力推进“三大主体”工作,积极实施“四个十”工程,实现了经济社会持续快速健康发展,先后荣获全国园林城、全国卫生城、河南省文明城区等荣誉称号,连续4年被评为“全市安全生产先进区”,连续5年荣获“全省信访工作先进区”,连续7年被评为“全省平安建设先进区”。

通航试验区展翅起航。机场改造一期工程全部完工,二期改造正在进行,初步达到4C等级,成为全国规模最大、条件最好的通用机场。试验区“七纵三横”的道路框架已经形成,水电气等基础设施基本完备。首届郑州航展圆满举办,穆尼飞机“郑州1号”成功下线,开创了河南通航产业发展的里程碑。总投资20亿元的北京金都通航运营基地、总投资5亿元的中国气象局飞机人工增雨和科学实验郑州基地等一批大项目纷纷入驻,通航企业达到40家,机队规模60架。

新型城镇化阔步向前。

全区30个行政村,规划建设12个新型社区,2013年底安置区建设全面开工,今年5月村庄拆迁全部完成,年底前可实现搬迁群众基本回迁,将率先在郑州市实现全域城市化。生态体系不断完善,人均公共绿地17.2㎡,远超国家生态园林城市标准。

中铝郑州企业重整旗鼓。支持中铝企业技术改造和“退二进三”,促进企业转型升级和本质脱困,投资120亿元的中国有色金属国际陆港项目落户上街,投资18亿元的160万吨氧化铝节能升级改造项目已经启动,未来上街将成为中国中部有色金属交易中心、物流中心、定价中心和行业信息发布中心。

民生社会事业蒸蒸日上。新建北大培文等学校,与知名教育机构合作办学,教育质量大幅提升,今年全区本科上线率较去年增加13.2个百分点,创历史新高。整合辖区医疗资源,成立郑州市第十五人民医院,积极打造郑州西部综合性医疗服务中心。实施集中供暖工程,完成上街体育中心升级改造,顺应了全区人民的期盼。创设网格服务站、消费维权站,切实解决好服务群众“最后一公里”问题,经验做法在中央电视台新闻联播报道。

依托上街经济社会发展的良好基础,特别是通航产业发展的强劲势头,我们去年成功举办了首届郑州航展,为中原人民带来了一场航空盛宴,赢得了行业内外的好评。2015郑州航展规模更大、层次更高、国际性更强,将为国内外观众奉献一场精彩纷呈的蓝天盛会,也将为众多有志之士搭建一个合作交流的广阔平台,我们非常期待您的到来。

通航产业初振翅,蓄势腾飞正当时。五云山下,黄河之滨,一座生态优美、开放包容、文明和谐的通航之城正在崛起。

预祝2015郑州航展取得圆满成功!

上街区委书记宋洁  
上街区长翟晓宾  
2015年9月24日

T02 大阅兵导演操刀 央视直播3天

T03 自驾、公交、摆渡车 看航展咋方便咋来

T05 “明星飞行员” 中国首秀到上街

T06 机翼上“漫步” 惊险刺激先睹为快

T07 巨幅海报横空出世 空中“飞一会儿”

T10 河南跳伞队 演绎“空中芭蕾”

T11 30万元买架飞机 货真价实当“土豪”

T13 机翼行走 美女挑战值得期待

T01 郑州晚报

2015郑州航展特刊

2015年9月25日 星期四

策划:程玉峰

统筹:李韬 执行:邓红超 卢林

采编:姚辉常 刘书芝 王亚平 曹继慧 孙庆辉 王翠 董占卿 柴琳琳 宋文雅 冉红政 康迪 王世端 冯琳琳 陈巧莉

视觉总监:河宁 美编统筹:周高虹 校对:姜军